

# Prefeitura Municipal de Caatiba

Tomada de Preço

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CAATIBA-BA

CNPJ: 13.856.372/0001-66

### AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2017

A Prefeitura Municipal de Caatiba-Ba, em acordo com a Lei Federal nº 8.666/93 com suas ulteriores alterações, torna público torna público, para conhecimento, a Retificação do Nome do Presidente da Comissão Permanente de Licitação constante na página 14 do Edital da licitação **Tomada de Preços nº 001/2017** que foi publicado na Edição nº 240 do Diário Oficial do Município (<https://www.ipmbrasil.org.br/PortalMunicipio/ba/pmcaatiba/diario>), divulgada no dia 08/06/2017.

**Onde se Lê:** José dos Santos Pereira Neto

**Leia-se:** Robson Lima Rocha

Caatiba-Ba, 09 de Junho de 2017.

---

Robson Lima Rocha  
Decreto Municipal nº 013/2017, de 02 de Janeiro de 2017  
Presidente da COPEL